MATEMATHYECKAS T'PAMOTHOCTD (5 kaacc)
XapakTepuCTHKH 32[JaHUI M CHCTEMA OLleHUBAHMSI

3AJJAHUE 1. MAJISIPBL. (1 u3 3). MOI MA 5 049 01

XAPAKTEPUCTHUKHU 3AJAHMA:

ConepixkaresibHasi 00J1aCTh OI[EHKHU: KOJIMYECTBO

KoMmmneTeHTHOCTHAsI 00J1aCTh OIIEHKH: IPUMEHSTh

KoHTekeT: TUUHBIN

YpoBeHb CJI0KHOCTH: HU3KUI

dopMaT 0TBeTA: 33/IaHUE C BEIOOPOM OJTHOTO BEPHOT'O OTBETA

OO0beKT OLeHKHU: COOTHOCUTH pa3Mephbl U3BECTHOIO 00BEKTA C €AUHUIIAMU JITTUHBI,
MEPEBOUTH €IUHUIIBI TTUHBI

MaxkcumanbHblii 6a/ur: 1

Cnoco0 npoBepKH: IIPOrpaMMHBIi

CucreMa onieHUBaHHSA:

Bana Coaepxxanue KpuTepust
1 Bri6pan otBer 3 (21 cm).
0 BeiOpaH apyroii BapuaHT OTBETa, MJIM OTBET OTCYTCTBYET.

3AJAHUME 2. MAJIAPBI. (2 u3 3). M®I' MA 5 049 02

XAPAKTEPUCTUKU 3AJAHUA:

Conep:xaTejibHast 00J1aCTh OLEHKH: IIPOCTPAHCTBO U hopma
KommnereHTHOCTHAS 00J1aCTH OLEHKU: IPUMEHATH

KonTekceT: TMUHBIN

YpoBeHb CJI0KHOCTH: CPEIHUIN

dopmMaT 0TBeTa: KOMIUICKCHOE 3aJJaHNe C KPAaTKHUM OTBETOM U OOBSICHEHHEM
OO0beKT OlleHKH: IPUMEHATH NMPABWIIO BBIUKCIEHUS TJIOMIAIN TPSIMOYTOJILHUKA,
MEePEBONTH €IMHUIIBI U3MEPEHUSI ITTUHBI U TUIOIA/IA, UCTIOIH30BaTh CIIPABOYHbBIC
JTAaHHBIE, KOHTPOJIUPOBAThH BHIITOJIHEHUE BCEX YCIOBUI 3aJJaHUs1, U3BIIEKATh
MH(pOPMALIMIO U3 IBYX UCTOYHUKOB (OMMCAHUS CUTYallUM U YCJIOBHS 3aaHUS)
MaxkcuMaJabHBIH 0aJ1T: 2

Cnoco0d npoBepKu: SKCIEPTHHII

CucreMa oleHUBAHMSA:

Baaa

CojaepikaHue KpuTepusi

2

3anucano uucio 126 u npuBeneHo 0ObSICHEHUE, TIOATBEPKIAIOIIEE ITOT OTBET,
Hanpumep, «210 x 3000 = 630000 cm?> = 63 Mm%, 63 x 2 = 126 M*>» UJIU
(210 x 3000) x 2 = 1260000 em? = 126 M?> N (2,1 x30)x2=126 M2,

3anmcano uncio 126, a 00bsACHEHHE HETIOIHOE, HO B HEM HET HEBEPHBIX JIEHCTBUMA
u yrBepxaeHuit, MJIN oObsicHeHnE COAEPKUT OIIUOKU B PACCYKICHUSX.

NJ

3anucano yucno 63 M> 1 npuBeaeHa YacTh pemenus «210 x3000 = 630000 cm? =
63 M>».

Jpyroii oTBeT (BKJItOUAsi caydaid, KOTJa JJaH BEPHbII OTBET, a 00BsICHEHHE
OTCYTCTBYET WJIM HEBEPHOE), UJIU OTBET OTCYTCTBYET.

MaTemaTinyeckas rpaMoTHOCTb (5 knacc) cTp. 1m3 2




3AJAHUE 3. MAJIAPBI. (3 u3 3). M®I' MA 5 049 03

XAPAKTEPUCTUKU 3AJAHUA:

Conep:karejibHasi 00J1aCTh OLEHKU: KOJIMYECTBO

KommnereHTHOCTHAS 00J1aCTh OLEHKU: IPUMEHATH

KoHTekeT: THUIHBIN

YpoBeHb CJI0KHOCTH: CPETHUI

dopmMart oTBeTAa: 33J]aHUE C KPAaTKUM OTBETOM U OOBSICHEHHEM/ pellieHueM
O0BbeKT OleHKH: TUIAHUPOBATh X0/ PEIICHUS 3a/1a4M B TP JCHCTBUS, IPUMEHSATH
JACJICHHUEC C OCTAaTKOM, OprrJISITL pe3YHLTaTBI 110 CMBICJIy CI/ITyaI_[I/II/I
MaxkcumMaJabHbIH 0aJ1: 2

Cnoco0 nmpoBepKM: SKCIEPTHBIN

Cucrema OICHUBAHUA

bana Conep:xaHue KpuTepust

2 3anucano uncio 9 u npuBeneHo perienue, Hanpumep, «17 : 3 = 5(ocT. 2), 3HaUuT,
6 6an., 7 : 3 =2 (ocr. 1), 3HauuT, 3 6aH., 6 + 3 =9 6an.» NN ob6wsicaenue: «17 xr
1o 3 kr — 6 0aHOK, 7 Kr o 3 Kr — 3 0aH., Bcero 9 0an.»

1 3amucano 4uciao 9 W MpHUBENCHO HENOJHOE pelieHHne/00BsICHEHNE, HO B HEM HET
HEBEpHbIX JeWcTBUH wiam  paccyxaenuit, WJIM pemenune/ o0bsicHeHUE
OTCYTCTBYET.

0 Jpyroii 0TBET, UM OTBET OTCYTCTBYET.

MaTemaTinyeckas rpaMoTHOCTb (5 knacc) cTp. 2132




